

朱江洪年科研投入20亿元 格力不用耗能的方式来节能



格力电器董事长朱江洪

“三驾马车”同驱

格力作为家用空调的老大,一直在思考今后的发展。朱江洪认为,如果调研结果允许进入,将毫不客气地进入冰箱这个冷链领域,因为格力进入冰箱领域也不能算是“歪门邪道”。当然,进入洗衣机领域的跨度就比较大了。

朱江洪透露,格力集团将在下属两家上市公司格力电器和格力地产之外,成立一家新的公司专门进行珠海海岛旅游的开发,未来旅游也将会成为格力集团内与电器、地产并列的“三驾马车”之一。

为科技花钱不设上限

家电行业是中国制造业的典型代表,格力就是其中的典型代表。那么,格力为什么重视科研投入,这其中经历了怎样的艰辛历程?

朱江洪解释,加大科研投入的确需要一个思想转变的过程。刚开始,我们也舍不得花大钱来搞科研,因为你花钱搞科研就等于减少了利润,但现在我们每年在科研上的

格力电器一直坚持空调专业化,但同时制冷产业链也会进行多元化的发展方向,不过目前还没有进入洗衣机业务的计划。7月15日,格力集团董事长朱江洪在接受记者采访时表示,格力始终坚持为科研经费大开绿灯,不设上限。每年科研投入超过20亿元。

晚报记者 朱江华 文/图

投入超过20亿元。更奇怪的就是,虽然我们科研投入大,但利润却在行业中领先,说明我们投得对,投得物有所值。

朱江洪表示,格力之所以拿出G10低频转矩控制技术,超高效定速压缩机和高效离心式冷水机组,分别应用在变频空调、定频空调和中央空调领域的三大核心技术,这三项技术不仅均达到国际领先水平,彻底打破了现行国际上制冷巨头的技术垄断,攻克了困扰国内空调行业多年的技术难题,也是要说明中国的企业如果不搞核心技术、不搞科技创新只有死路一条,没有其他的了。

回顾过去19年,朱江洪感慨地说,人才就是企业,企业就是人才,科技创新离不开人才,因此,人才是企业科技创新的一个重要元素,格力为人才创造良好的工作平台,并且从工资、待遇、奖励、住房等各方面都优先同行企业,尽一切可能留住人才。

不可用耗能的方式来节能

格力如何看待国内节能空调的现状时,朱江洪回答说,空调本来就是耗电大户,所以空调节能的问题是非常重要的。

朱江洪认为,现在很多企业可以说是用耗能的方式来节能,虽然把空调的能效提升了,但是冷凝器、蒸发器搞得很大、很厚,其材料大都是电解铝、电解铜,而电解铝、电解铜在生产时已经消耗了很多的能源,实际上等同于提前消耗了很多能源,这是用耗能的方式来节能。

格力的核心科技就是用技能来节能,通过技术的突破在不增加改变系统,不增加重量的情况下换上超能效的压缩机就能直接提升一个更高的能效等级,是用节能的方式来节能。

国美家电 以旧换新补贴节盛大开幕

本周末,国美电器将隆重举办家电以旧换新补贴节,届时消费者不仅享受到政府10%的补贴,同时还能够享受到国美联合厂家的20%的补贴,另外,国美还在7月31日从16点开始,举办补贴节专场,全场低至7折,自本周开始,国美电器将全面启动家电以旧换新补贴。

晚报记者 樊无敌 文 赵楠/图

家电以旧换新补贴节最高补贴30%

本周末国美电器举办的“以旧换新补贴节”,将再度为绿城消费者带来一场家电盛宴。电视机、冰箱(柜)、洗衣机、空调、电脑五类家电最高均可享受30%的补贴,相当于在市场价的基础上直降30%。

彩电、空调这两类消费者比较关注的电器,以旧换新来国美,全场低至7折。据悉,本周末,国美还将联合空调厂商推出更大力度的空调优惠活动,价格最高直降30%左右。

电脑以旧换新,最高补贴400元,另外还可以参加国美推出的促销活动;而洗衣机、冰箱以旧换新也有大礼赠送;国美推出的小家电专场,全场低至5折。

一站式服务确保消费者满意

国美作为家电以旧换新销售回收双中标

企业,已经建设完备“以旧换新”绿色通道,在商品选购、流程办理、服务登记、贴补流程等各方面提供快速服务通道,随着家电以旧换新细则的出台,国美将指派专人在家电以旧换新初步实施阶段对消费者进行指导和服务。

自国美电器荣获河南省家电以旧换新销售回收双中标单位以来,前来咨询和预约以旧换新的顾客逐日增多。据统计,已有超过千人在国美各门店进行了以旧换新的预约登记。

国家“以旧换新”政策出台后,国美积极响应国家“以旧换新”号召,利用覆盖全省的服务网络,并派出2000人的专业配送队伍、600辆的配送车辆,专门负责零售配送和废旧电器回收工作。



消费者仔细了解以旧换新的机型情况

数字电视年度盛典在京召开 TCL互联网电视P11 摘得桂冠

近日,第五届2010中国数字电视年度盛典在京举办,中国最具领先水平的电视品牌争先亮相,竞逐大奖。TCL互联网电视P11系列凭借卓越的技术创新力,从众多品牌中脱颖而出,荣膺年度创新大奖之年度互联网电视大奖。

晚报记者 朱江华 文/图



TCL P11互联网电视在青博会上进行展示

摘取桂冠,P11彰显创新风范

此次获奖的TCL互联网电视P11系列,在许多方面都展现出诸多突破性的创新成果。它无论是从互联网电视显示屏等硬件层面,还是从互联网电视的操作系统等应用层面,还是功能应用与外观设计,都采用了众多新理念、新技术、新成果,从而成为互联网电视中的“新王者”。

担纲评委的一位业内专家表示,TCLP11既能大胆地将顶尖的硬件核心技术融合创新应用,并利用高超的工业设计技术雕刻外观,堪称完美,代表着业界最高的水准。

据悉,TCLP11第二代互联网操作系统能实现多任务处理,且使用非常简单,用户最多只需三步就能完成所有功能操作。最重要的是,它已具视窗化雏形,在操作易用性上一定程度上可以媲美电脑。

锐意创新,全面引领彩电变革

从去年至今,TCL已经相继推出了P11、P21系列超薄黑水晶LED数字互联网电视、C10系列超薄LCD蓝光互联网电视,以及P10系列黑水晶屏蓝光互联网电视等一系列新品。TCL一贯坚持以消费者需求为本的技术创新之路,

始终走在行业梯队的前沿,积极引领互联网电视发展趋势。

特别是,TCL互联网电视的独有自动升级功能,从2009年7月份开始到现在,TCL已经进行了5次全球同步升级,每次都为用户增添了新的精彩功能和服务。

TCL互联网电视在技术上的不断创新,使其在产品、功能、应用、外观设计等方面已遥遥领先于同业者,具备了国际化的品质和竞争优势,TCL正在确立全球数字电视及互联网电视领导者的角色。

时至今日,TCL数字互联网LED已经在很多领域领导行业新标准,在视讯方面,TCL互联网LED高清一体机,内置数字电视解码器,有线数字电视信号全兼容,仅需连接闭路线,即可一步到“未”,直通高清视界。独有第二代互联网电视操作系统,界面新颖、技术先进,稳定性好,并能智能升级。

作为国内领先的消费电子品牌,从本周开始,TCL“免费体验”活动,将开始在河南各大家电卖场内TCL专柜全面推开,提前预订、您将获得意想不到的惊喜!

TCL 卓越品质 实力保障

TCL数字互联网电视一体机

数字电视 全家共享

TCL数字互联网LED五大优势领导行业新标准

- **时尚更纤薄:** TCL第二代LED背光源技术更成熟,产品更纤薄。普通的LED电视厚度一般为5cm,而TCL LED电视最厚处仅为3cm,外观时尚简约。
- **专业一体机:** TCL拥有一套完善的数字化技术,机卡分离式数字电视一体机,通过当地有线网络公司授权,接驳有线电视信号,便可轻松观看数字高清电视节目及数字标清电视节目。
- **变频更节能:** TCL将同步变频电源技术应用于LED、LCD电视,采用双电源管理模式,提高电源的效率,实现超低待机功耗,省电又省钱,领先于行业。
- **升级享未来:** 自动升级是技术革新和品牌实力的综合体现,TCL智能战略在线升级,顺应3C融合趋势,推动产业升级,具有划时代意义!
- **后台更专业:** TCL与CNTV、华数传媒合作,是目前具有国家级正规、专业后台的互联网电视,专业合法的后台支持,是互联网电视有力的保障。

TCL46"数字互联网LED数字一体机震撼体验价: **9590元**

TCL42"数字互联网LED数字一体机震撼体验价: **7590元**

TCL42"数字互联网LCD数字一体机震撼体验价: **5590元**

更多活动详情请咨询市区各TCL彩电专柜